



**NACIONALNO VIJEĆE ZA RAZVOJ LJUDSKIH  
POTENCIJALA**

OZNAKA: NVRLJP-00001-15-0034  
Zagreb, 19. kolovoza 2015.

**Predmet: Poziv istraživačima za sudjelovanje na konferenciji *Hrvatski kvalifikacijski okvir: znanje i kreativnost*, Zagreb, 22. i 23. listopada 2015.**

Poštovani,

Nacionalno vijeće za razvoj ljudskih potencijala organizira konferenciju *Hrvatski kvalifikacijski okvir: znanje i kreativnost* koja će se održati 22. i 23. listopada 2015. u Ministarstvu znanosti, obrazovanja i sporta.

Nacionalno vijeće za razvoj ljudskih potencijala središnje je strateško tijelo Republike Hrvatske za razvoj Hrvatskoga kvalifikacijskog okvira koje procjenjuje, vrednuje i usklađuje javne politike obrazovanja, zapošljavanja, cjeloživotnoga profesionalnog usmjeravanja i regionalnog razvoja, imajući u vidu njihov utjecaj na razvoj ljudskih potencijala i postizanje strateških ciljeva i konkurentnosti Republike Hrvatske.

Na dvodnevnoj će konferenciji g. Vladimir Kvetan, stručnjak iz Europskog centra za razvoj strukovnog obrazovanja (CEDEFOP-a), predstaviti CEDEFOP-ov model predviđanja potrebnih vještina na tržištu rada, a na okruglim stolovima raspravit će se o temama vezanim uz javne politike u području obrazovanja i zapošljavanja. Osim toga, predviđeno je i predstavljanje projekata vezanih uz razvoj i primjenu Hrvatskoga kvalifikacijskog okvira.

U programu konferencije bit će i posebna istraživačka sekcija posvećena prezentaciji prijedloga i rezultata istraživanja mladih istraživača koja su tematski vezana uz razvoj Hrvatskoga kvalifikacijskog okvira, Europskoga kvalifikacijskog okvira, modeliranje i predviđanje budućih potreba tržišta rada, analizu obrazovnog sustava, razvoj karijere mladih stručnjaka i istraživača, analize uvođenja promjena i inovacija u obrazovni sustav i sl. Istraživači će prezentirati i plakate vezane uz teme svojih istraživanja.

Ukoliko ste jedan od mladih istraživača koji se bavi nekom od navedenih tema ili ste tek u postupku njezinog prethodnog istraživanja, bilo kao istraživač na početku karijere, student poslijediplomskog studija, doktorand ili postdoktorand, bez obzira na to jeste li zaposleni u ustanovama visokog obrazovanja, javnom sektoru, u industriji, u zemlji ili inozemstvu, pozivamo Vas da se prijavite za prezentaciju svojeg istraživačkog rada i pridonese kvaliteti konferencije, ali i dobijete korisne povratne informacije vezane uz društvenu i znanstvenu opravdanost Vašeg istraživanja. Rok za prijavu i dostavu sažetka je 22. rujna 2015. (e-adresa: [nvrljp@mzos.hr](mailto:nvrljp@mzos.hr)), a detaljnije upute za prijavu dostavljamo Vam u prilogu.

Recenziju Vaših prijedloga napraviti će prepoznati stručnjaci i istraživači, članovi Nacionalnog vijeća za razvoj ljudskih potencijala. Najboljem radu koji se odnosi na navedene istraživačke teme pripasti će posebno priznanje i novčana nagrada za sudjelovanje na konferenciji u iznosu od 7.000 kn bruto.



Više informacija o radu Nacionalnog vijeća za razvoj ljudskih potencijala, kao i informacije o najavljenom konferenciji možete naći na mrežnoj stranici [www.kvalifikacije.hr](http://www.kvalifikacije.hr). Događaj se organizira uz potporu darovnice Europske komisije za podršku nacionalnim koordinacijskim točkama za Europski kvalifikacijski okvir (EQF NCP).

S poštovanjem,

**PREDSJEDNICA NACIONALNOG VIJEĆA  
ZA RAZVOJ LJUDSKIH POTENCIJALA**

prof. dr. sc. Ružica Beljo



Prilog:

1. Program konferencije
2. Upute za prijavu

